dopmunpoBaHne anemeHTapHbIX
MaTeMaTUYECKUX NpeaCcTaB/eEHUN
y AeTen B CTaplueun rpynne



Bbipoc BO/ILLEOHbIN LBETOK HA MONISAHKE,
YTPOM BECEHHUM PaCKPbIA IENECTKMU...

Y3Hanun, 4Yto 3TO 33
LLBETOK?(CEMUL,BETUK)

A noyemy TaK Ha3blBaeTcA?

B *KM3HWM ecTb TaKue LBeTbI?
3HaAYMT OH BO/ILLEDHbLIN

OTO UBETOK C MAaTEMATUYECKNMMU
3agaHnAamu. Nourpaem?




1 IENECTOK

OTragan 3aragky:

BonocaTa ,3eneHa
B AnctbAax npAayeTca oHa.
XOTb 1 MHOIO HOMEK,
beratb BCe PaBHO He MOXeT.






«Cobepun undpbl»

[yceHnua MoTA XKuseTt cpegn BeCeHHUX LLBEeTOB.
OHa ntobuT Nnon3aTb ,HO Takasa pacceaHHana , YTO NOCTOAHHO PacnagaeTca U HUKAK HE MOXKET
cobpaTtbca . [laBanTe e NOMOKEM.




2 nenecTtok
«[lopncymn useTbl»

[Jopncyn Ha Kaxaon Knymbe CToNbKO LBETOB , YTOObI MX CTasi0 NopoBHY- 10
B nepBbix KBagpaTax HaNULWM ,CKOJIbKO LIBETOB Ha KNymbe , BO BTOPbIX —CKOJIbKO
nx gopuncosanu . Npountamte 3anmcm 5+5=10 ;3+7=10 ;4+6=10

[(1+[ [=[110] [T+ T=1710 [+ [=1110]




[NlayyoKk MoTa cnanen nayTUHKY . PacKpacb BCe TpeyrosibHUKn
CMHMUM LLBETOM ,a YeTbIPeXyro/ibHUKN KPaCHbIM.




4 NEMECTOKR

Ha nonaHy sbiwen Measep...

OnsmmnHyTKa:

Haw MuwyTKa NnoTAHYACA.
Pa3 HarHynca, ABa HarHynca,
J1anbl B CTOPOHbI pa3Ben-
BuagHo meny He Hawen.
MuLliKa B ynen sne3et —BOT
Kannet ¢ nanbl chagkun mea.



5 JIEMECTOKR

«Hapucyn npaBuibHO»

B KaKoM nane y MULLIKK UBeTbI?(B neBon)

B KaKoM nane y muLikn 6aHKka ¢ megom? (B npaBown)

Hapucyi muLKe , KOTOPbIA CTOUT K HaMm AnMuom(cnpaBa)

LBeTbl M BaHKY C MegoM TaK , YTOObl OHM BbINM Yy HEro B TEX e Nanax, YTo U Y MULLIKM ,
KOTOPbI CTOUT K HAM CNUHOM(cneBa)




6 JIEMECTOK
«MNocymutan...»

Kak-To Beyuepom K Measepato
Ha nupor npuwnn cocegu:.
Exx , Bapcyk ,EHOT ,Kocon ,
Bonk ¢ naytoBKoto JIncomn.
A MepBegb HUKaK He mor
Paszgenntb Ha BCex NUpPOT.

OT Tpyaa Measegb Bcnoren,
OH cunTaTb Beab He ymen.

[Momorun emy cKopew,

MocunTan-Ka Bcex apysen!




/ nenecrtok
«Cobepun bykeTt»




